
Podgorica, 19. januar 2007. 

 

 
MEDENICA DUŽNA DA BRINE O POVJERENJU JAVNOSTI U 

TUŽILAŠTVO 
 

 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) je juče tačno u 14h15 na arhivi Komisije za 

utvrdjivanje konflikta interesa predao zahtjev za preispitivanje slučaja Vesne Medenice 

praćeno originalnim izdanjem magazina "Index" i od njenog predsjednika očekuje da tom 

zahtjevu posveti punu pažnju i da podnosiocu pruži službeni odgovor praćen 

odgovarajućom dokumentacijom. 

  

CGO očekuje da se utvrde okolnosti pod kojima je gospođa Medenica dobila poklon, da 

li se radi o službenom ili privatnom karakteru posjete kada je poklon uručen. 

Pretpostavljamo da Vrhovna državna tužiteljka poznanstvo sa ruskim tužiocem nije stekla 

zahvaljujući skijanju, već obavljanju visokih dužnosti u crnogorskom pravosudnom 

sistemu. 

  

Ukoliko je sat dragocjeniji od 50 EUR očekujemo da se bez odlaganja "iseli" sa polica 

Medeničinog porodičnog doma u njen kabinet ili neki državni depo, shodno Zakonu.  

 

Naglašavamo da Zakon jasno propisuje da „Komisija utvrđuje vrijednost poklona prema 

tržišnoj vrijednosti na dan prijema poklona.”. Znači, mišljenje Vrhovne državne tužiteljke 

o vrijednosti poklona nije mjerodavno, već to Komisija mora utvrditi! 

 

CGO vjeruje da svojim djelovanjem doprinosi izgradnji povjerenja u institucije sistema i 

da će razjašnjenje ove situacije biti jedan od načina otklanjanja bilo kakvih potencijalnih 

razloga za sumnju da li tužilaštvo može raditi svoj posao odgovorno i profesionalno, jer 

ono ima ne malo ulogu u sprovođenju Zakona o konfliktu interesa. U tom dijelu smo 

sigurni, da će odgovoran pristup gospodje Medenici doprinijeti čitavom procesu. 

 

  

 


